题库试题3

I. Dictée: (10’)
II. Vocabulaire: (10’)

1. caractère        n.n.   A)特点  B)世界  C)内心  D)言语 

2. montage        n.m.   A)山脉  B)利益   C)安装   D)拆卸
3. embarquer       v.t.   A)上船   B)下船   C)使上船   D)使下船
4. rive            n.f.   A)河岸   B)皱纹   C)幔   D)网
5. pointure        n.f.   A)油画   B)尖顶   C)尺寸   D)跛行
6. litre           n.m.   A)克    B)升    C)毫米   D)书
7. dessin         n.m.   A)素描   B)图画   C)打算   D)甜点
8. ménage        n.m.   A)搬家   B)照顾   C)夫妇   D)诡计
9. orange         n.m.   A)组织   B)机关   C)橙子   D)结构
10.mignon        adj.   A)米兰   B)娇小可爱C)话筒  D)细菌
11.échange       n.m.   A)变化   B)运气   C)转变   D)交换
12.honneur       n.m.   A)恐惧   B)惊慌   C)荣誉   D)信誉
13.insecte        n.m.   A)不确切 B)干燥   C)昆虫   D)不真挚
14.chiffre        n.m.   A)数字   B)广告   C)化学   D)破布
15.cire          n.f.    A)锯     B)马戏   C)蜡     D)水泥
16.heurter        v.    A)叩门   B)撞    C)时速    D)除开
17.pavillon      n.m.    A)蝴蝶   B)亭子   C)气球   D)石地板
18.répartir         v.    A)重新出发B)分散 C)分配 D)立即反驳
19.rural           adj.   A)辉煌的 B)街道的 C)小溪的 D)乡村的
20.voie           n.f.   A)嗓音   B)鹅     C)途径   D)薄纱
21.univers        n.m.   A)空间   B)宇宙   C)一致   D)单位
22.luire           v.    A)发光   B)磨损   C)上漆   D)上油
23.emplacement   n.m.   A)方位   B)阵地   C)手工作坊D)场地
24.ombre         n.f.   A)众多的 B)阴影   C)海绵   D)水灾
25.pois           n.m.  A)重量   B)豌豆   C)梨   D)汗毛
26.repérer         v.   A)测方位 B)过称   C)再希望 D)失去
27.côte           n.f.   A)海岸   B)侧旁   C)价值   D)角度
28.flotte          n.f.   A)舰队   B)波涛   C)轮廓   D)荧光
29.renfort         n.m.   A)增援   B)城堡  C)推翻 D)仰面摔倒
30.visible         adj.    A)看得见的      B)可延长的
                        C)视力的        D)有生命力的
31.maire          n.m.   A)主人   B)市政府 C)大海   D)市长
32.génial         adj.    A)大概的 B)尤其   C)一般的 D)天才的
33.échelon        n.m.   A)梯子   B)小象棋 C)甜瓜   D)梯级
34.défaite         n.f.   A)捣乱   B)失败   C)破产   D)干坏事
35.dorer          v.    A)睡得香 B)用背背 C)镀金   D)打雷
36.centième      n.m.   A)一百左右B)厘米 C)百分之一D)将近一百
37.se brouiller    v.     A)解决问题B)下雾  C)变得混乱D)沾满泥土
38.cueillir       v.    A)接待   B)作标本  C)摘   D)截断
39.cuivre       n.m.   A)铜    B)煮熟   C)厨房   D)烧窑
40.égalité       n.f.    A)平均主义B)迷路 C)平等   D)教会
41.halte         n.f.   A)喘气   B)警报   C)哮喘   D)暂停
42.mât         n.m.   A)桅杆   B)男性的 C)粗糙的 D)床垫
43.norme       n.f.    A)巨大的 B)北面的  C)准则   D)当时
44.statue       n.f.    A)身高   B)法规    C)地位   D)塑像
45.tente        n.f.    A)叮当响 B)婶婶   C)意图   D)帐篷
46.proclamer    v.     A)宣传   B)布道   C)宣布   D)要求
47.nouer        v.     A)表扬   B)租   C)打结   D)通道
48.endurer      v.     A)延续   B)忍受   C)变硬   D)耐劳 

49.galet        n.m.   A)卵石   B)饼子   C)长廊   D)小巷
50.ver         n.m.   A)杯子   B)绿色   C)虫子   D)朝…方向
III. Expliquez les mots soulignés:(10’)

1. Certains écoulent même leur surplus chez des épiciers complaisants.

2. Le choix d’un appartement ou d’un lieu de vacances résulte d’une décision commune.

3. Vous vous foutez du monde.

4. Une panique le prenait.

5. On l’a balancé comme ça…
6. La fameuse houppelande qui contenait dans ses poches de quoi partir au bout du monde.

7. De mon temps…lorsque j’étais employée…
8. Et d’un bond il s’enfonça dans la rue.

9. Le Général entrait en loge et condamnait sa porte à tout le monde.

10. Ce fait tient tout entier à la personnalité du Général.

IV. Complétez les phrases suivantes, en choisissant la forme qui convient:(10’)

1. Comme vous me demandez de vous accompagner aux Galeries…
A. je vais vous y accompagner.

B. j’y vais vous accompagner.

C. je vais y vous accompagner.

D. je vous y vais accompagner.

2. Je vous téléphonerai…
A. avant que je parte.

B. avant que partir.

C. avant de partir.

D. avant que je pars.

3. Ils iront voir le match?

  --- Je ne pense pas qu’…
A. ils aillent y voir.

B.ils y aillent.

C. ils l’aillent voir.

D. ils aillent le voir.

4. Cela fait cinq minutes…
A. j’attends Pierre.

B. attendre Pierre.

C. pour attendre Pierre.

D. que j’attends Pierre.

5. Je regarderai la télé…
A. à rentrer chez moi.

B. en rentrant chez moi.

C. tout en rentrant chez moi.

D. dès que je serai rentré chez moi.

6. Ils partent…
A. pour attendre personne.

B. sans attendre personne.

C. comme attendre personne.

D. avant d’attendre personne.

7. A. Nous avons descendu les valises comme il était tard.

  B. Car il était tard, nous avons descendu les valises.

  C. Comme il était tard, nous avons descendu les valises.

  D. Nous sommes descendu les valises car il était tard.

8. Je vous conseille…
A. que vous ne fumez pas trop.

B. de ne pas fumez trop.

C. de ne trop fumer pas.

D. de ne pas trop fumer.

9. Chaque anné, nous allons en vacances…
 A. à la Suisse    B. en Maroc    C. en Allemagne   D. à l’Argentine

10. A. Je fais chanter les enfants.

   B. Je fais les enfants chanter.

   C. Je fais les chanter.

   D. Je les fais chanter les enfants.

V. Construisez trois phrases en reliant les groupes de mots par des flêches:(10’)

1. Elle ne veut pas        vous y          parler.

  Vous pouvez           les leur         installer.

  Nous allons            lui en          donner.

2. Il faut réfléchir         sans           se décider.

  Il nous a dit            avant de        rien dire.

  Nous sommes partis     de             ne pas nous attendre.

3. Je suis sûr             qu’ils en aient     pris.

  Je suis content          qu’ils les aient    compris.

  Je ne suis pas sûr       qu’ils ont         acheté.

4. Nous déjeunerons       en              un mois.

  Ils ont travaillé         depuis           hier soir.

  Nous l’attendons        jusqu’à          dix minutes.

5. On nous avait dit que    tu viendrais       il y a 3 jours.

  On m’a dit qu’          elle était venue   dans 3 jours.

  Il dit qu’               il se repose      depuis 3 jours.

VI. Choisissez la phrase qui a le même sens:(10’)

1. J’ai beau parlé, il est trop loin pour m’entendre.

 A. Je ne parle pas, alors, il ne m’entend pas.

 B. Si je parle plus haut, il m’entendra.

 C. Je parle en vain, il ne veut pas m’entendre.

 D. Quand je parle, il se trouve loin, donc, il ne peut pas m’entendre.

2. Il n’y avait personne à l’école, sinon le concierge qui balayait la cour.

 A. Il n’y avait personne à l’école, c’est pourquoi le concierge balayait la cour.

 B. Il n’y avait personne à l’école, dans le cas contraire le concierge aurait balayait la cour.

 C. Seul le concierge était là, en train de balayerla cour.

 D. Personne ne voulait balayer la cour de l’école, sauf le concierge.

3. Le supermarché fait fermer leurs boutiques aux petits marchands.

 A. Le supermarché permer aux petits marchands de fermer leurs boutiques.

 B. Le supermarché laisse les petits marchands fermer leurs boutiques.

 C. Le supermarché aide les petits marchands à fermer leurs boutiques.

 D. A cause du supermarché, les petits marchands ferment leurs boutiques.

4. Si vous m’aviez aidé, j’aurais terminé le travail dans le délai fixe.

 A. J’ai terminé le travail dans le délai fixe parce que vous m’avez aidé.

 B. Je n’aurais pas pu terminer le travail dans le délai fixe même si vous m’aviez aidé.

 C. Je n’ai pas terminé le travail dans le délai fixe parce que vous ne m’avez pas aidé.

 D. Si vous m’aidiez, je terminerait le travail dans le délai fixe.

5. Malgré l’augmentation de la vie, il ne se prive de rien.

 A. Il ne manque de rien.

 B. Il n’a pas beseoin de faire des économies.

 C. Il a tout ce qu’il lui faut.

 D. Il maintient toujours son train de vie.

6. On a prit Jean pour mon frère.

 A. On a confondu Jean avec frère.

 B. On a remplacé Jean par mon frère.

 C. On a prit Jean à la place de mon frère.

 D. On a prit Jean au lieu de mon frère.

7. Jean ne lit guère que quelques romans policiers.

 A. A part quelques romans policiers, il ne lit presque rien.

 B. Il lit tout, sauf les romans policiers.

 C. Il lit tout, y compris les romans policiers.

 D. Il lit seulement quelques romans policiers.

8. Le besoin de sommeil diminue d’année en année, de la naissance à la vieillesse.

 A. Plus on est âgé, plus on dort.

 B. Plus on est âgé, moins on dort.

 C. Moins on est âgé, moins on dort.

 D. Plus on dort, moins on vieillit.

9. Le climat de cette région ne vaut rien pour la santé des vieillards.

 A. Il n’exerce aucune influence sur la santé des vieillards.

 B. Il est favorable à la santé des vieillards.

 C. Il est défavorable à la santé des vieillards.

 D. Les vieillards s’y habituent difficilement.

10. Je ne vous donne pas plus que cinq cents francs.

 A. Je ne vous donne que cinq cents francs.

 B. Je vous donne cinq cents francs et plus.

 C. Je vous donne tout au plus cinq cents francs.

 D. Je vous donne juste cinq cents francs.

VII. Complétez les phrases suivantes avec les mots donnés entre parenthèses:(10’)

1. (A. Pour qu’   B. Parce qu’   C. Quand   D. S’)il fait des progrès, c’est qu’il est modeste.

2. (A. Quelles que   B. Quelques   C. Quelque   D. Quoi que)difficultés qu’il rencontre dans son travail, il accomplit toujours parfaitement sa tâche.

3. (a se casse (A. comme   B. quand   C. comme si   D. que)c’était du verre.

4. (A. Loin de   B. Au lieu de   C. Sans   D. Faute de)vous enfermer toute la journée dans votre chambre, sortez vous promener au soleil.

5. Vous y arriverez dans trois jours(A. afin de   B. avant de   C. à condition de   D. à cause de) n’avoir aucun incident de route.

6. Paul est toujours le dernier (A. pour   B. de    C. sans   Dà) quitter le bureau.

Complétez les phrases suivantes avec un pronom qui convient:

7. Ce à ______ les enfants pensent, c’est que les vacances approchent.

8. Les jeunes filles ______ tu feras la connaissance sont étudiantes.

9. Si vous aimez les peintures chinoises, venez chez moi; J’en ai ______ , et je vous les montrerai toutes.

10. Le médecin que j’ai consulté n’a pas compris ______ m’a rendu malade.

VIII. Mettez les verbes entre parenthèses au mode et au temps convenables:(10’)

1. L’été dernier, chaque jour, lorsque nous (dîner)______, nous (aller) _____ nager dans la mer.

2. A peine Etienne (se lever)______ que sa femme se mit à préparer le petit déjeuner.

3. (S’apercevoir)______ qu’il s’était trompé de route, il est retourné au musée.

4. Sa fièvre (disparaître)______, il a repris son travail.

5. Vous serez libres quand vos devoirs(terminer) ______.

6. Il est possible que nous(réussir)______ tous à l’examen.

7. S’il n’eût pas écouté vos conseils, il (ne pas trouver) ______ la solution.

8. C’était le professeur le plus gentil que nous (rencontrer)______.

9. A mesure qu’on(approcher)______ du sommet, la neige devenait de plus en plus épaisse.

IX. Lecture et compréhension:(10’)

                  L’industrie, oui, mais…
Depuis que nous vivons à l’heure industrielle, nous voyons devant nous une course. Une course qui ressemble un peu à une course contre la montre où chaque coureur donne toutes ses forces pour arriver le premier, même s’il doit y perdre un peu de sa santé…Les industriels, eux, construisent de plus en plus d’usines pour produire plus, vendre plus, et ainsi gagner plus d’argent. Ce qui n’est pas sans conséquences pour la vie des hommes et pour la nature. Chacun de nous se pose un certain nombre de problèmes: “ Jusqu’où cette course va-t-elle nous conduire? Quelle sera la vie de l’homme dans vingt ans, dans cinquante ans? La polution industrielle va-t-elle enfin s’arrêter?” Il n’est pas simple de répondre…Il semble tout de même que les gens commencent à prendre conscience des problèmes. Quand des industriels, par exemple, veulent installer une usine polluante dans une région calme et propre, cela ne se passe plus comme avant: des questions sont posées aux autorités, des manifestations sont organisées. Et souvent, le constructeur doit abandonner.

Voici un exemple qui montre cette importante question du devenir de l’homme.

Tourisme ou industrie?

Ferrière est un vieux village de 850 habitants dans le Sud de la France. Un village comme on en voit sur les cartes postales avec de grandes maisons grises aux murs épais et, à l’entrée du village, construit sur un sommet, un château du XVe siècle. Olivier Cède, le propriétaire du château, s’intéresse beaucoup à l’histoire de l’art. Il a ouvert, avec les jeunes de la “Commune libre de Ferrières”, un musée consacré aux protestants, nombreux dans cette région du Languedoc. Avec eux aussi, il a mis sur pied un groupe qui essaie de faire revivre le passé du village. Par exemple, dans la maison du Luthier, des musiciens viennent jouer pendant l’été pour les habitants de Ferrière mais aussi pour des visiteurs venus de loin. Dix mille personnes ont visité le château, l’été dernier.

Devant un pareil succès, les villageois espèrent redonner vie à Ferrière au moins pendant les vacances. Mais tous ne voient pas cela du même oeil. Certains disent que le tourisme n’empêche pas les “vieux de tout laisser tomber et les jeunes de quitter la ferme”. Pour sauver le village et lui garder ses habitants, il faut des industries. Et justement des ingénieurs ont fait des recherches dans le sous-sol et ont trouvé à Ferrière du tungstène(钨). Et c’est un métal rare utilisé pour rendre très durs les autres métaux. Tout de suite, André Laville, le maire de Ferrière, ancien ingénieur des Mines, a vu là une grande chance pour le village. “Si on commence à exploiter ce métal, on fera venir des ouvriers avec leur famille. Il sera alors possible d’ouvrir des écoles, des boutiques, de construire de jolies maisons…”

Seulement voilà! Pour retirer le tungstène du sol, il faut creuser juste en face du château. Les jeunes de la Commune libre disent non. Il n’est pas question de “défigurer” cet endroit, de le rendre laid. “Le château et son site doivent être classés comme monuments historiques. Après cela, personne n’aure plus le droit d’y toutcher, ni de changer l’environnement.”

Mais un château, même un château du XVe siècle, “pèse peu de poids” devant les besoins toujours grandissants de la France en metières premières. Pour le moment, la France fait venir de l’étranger 50% du tungstène dont elle a besoin. Elle voudrait être plus libre, acheter le moins possible aux autres pays. C’est pourquoi le tungstène trouvé à Ferrière est très intéressant.

Il est bien difficile de peser le pour et le contre. Qui gagnera la partie: les jeunes qui défendent le passé et l’environnement ou les plus âgés qui se tournent vers l’industrie moderne?

Choisissez ce qui correspond au texte:

1. Qand on veut installr une usine polluante, cela ne se passe plus comme avant,

 A. parce que les industriels gagneront plus d’argent.

 B. parce qu’il s’agit d’une course contre la montre où on perdra un peu de sa santé.

 C. parce qu’il y aure des conséquences pour la vie des hommes et pour la nature.

 D. parce qu’on ne sait pas jusqu’où on les conduira.

2. Le propriétaire du château de Ferrière a ouvert, avec les jeunes, un musée consacré aux protestants. Dans le sud de la France.

 A. ceux qui possèdent un château sont nombreux.

 B. les vieux châteaux sont nombreux.

 C. les jeunes sont nombreux.

 D. les protestants sont nombreux.

3. A. A Ferrière, pour redonner vie au village, tout le monde est pour l’exploitation du tungstène.

 B. A Ferrière, les jeunes gens, surtout ceux de la Commune libre, proposent d’exploiter ce métal.

 C. A Ferrière, les gens âgés ayant à leur tête le maire, sont d’avis d’exploiter ce métal.

 D. A Ferrière, si on ne se soumettait pas aux besoins de la France, tout le monde s’opposerait à l’exploitation de ce métal.

4. L’Etat s’intéresse beaucoup au tungstène trouvé à Ferrière,

 A. parce que c’est un métal rare.

 B. parce que ce métal peut rendre très durs les autres métaux.

 C. parce que ce métal est plus important qu’un château du XVe siècle.

 D.parce que la France veut importer le moins possible du tungstène des autres pays.

5. “Mais tous ne voient pas cela du même oeil.” Cela veut dire

 A. que personne n’a le même point de vue.

 B. que les yeux des gens sont différents.

 C. que le point de vue des gens est différent.

 D. que tous sont contre cela.

X. Traduisez les phrases suivantes en français:(10’)

1、从经济角度来讲，中国还是个发展中国家。
2、他对音乐的爱好使他成为一位音乐家。
3、只要他不承认自己的错误，我们就不会原谅他。
4、那天上午，乌云遮日，以至于人们在房间里要点上灯。
5、这个展览中心每天接待三万参观者，更不用说有大型展览的日子。
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